



В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника полиции, обвиняемого в смертельном ДТП



Следственным отделом по городу Тосно следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении полицейского отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, во второй половине дня 29 ноября 2014 года, управляя личным автомобилем, полицейский следовал по Московскому шоссе автодороги Санкт-Петербург-Москва. Осуществляя разворот в нарушение требований Правил дорожного движения Российской Федерации, запрещающих разворот в данном месте, он совершил столкновение с другим автомобилем. В результате данного ДТП погиб один из пассажиров, находившихся в машине полицейского.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июля 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/944144>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
